

“独狼”惯偷3个月入室盗窃31起

准备从海口美兰机场飞往福建时被抓获,已被三亚警方刑事拘留

本报讯 昨日上午,三亚警方召开新闻发布会,向媒体通报该局吉阳分局荔枝沟派出所和月川派出所于9月13日破获的31起城乡结合部系列入室盗窃案,成功抓获“独狼式”入室盗窃嫌疑人洪某全及掩饰隐瞒犯罪所得嫌疑人陈某元,追回赃款16000元、手机12部、笔记本电脑1台。
记者 畅凯 通讯员 白琦奇 文/图



犯罪嫌疑人洪某全(中)

A 盗窃案频发,男子一个掩饰动作引警方注意

今年6月至9月,三亚市公安局荔枝沟派出所和月川派出所辖区的两个村落内,陆续发生了多起入室盗窃案。荔枝沟派出所钟书行动中队和月川派出所曾其财行动中队长接到报案后,分别进行调查走访,展开严密调查。不久,犯罪嫌疑人再一次在荔枝沟辖区城乡结合部的某村作案。这一回,一双运动鞋和一个掩饰动作暴露了嫌疑人的行踪。

两个行动中队长在集中对比荔枝沟和月川辖区的监控视频后,发现这名嫌疑人的作案手法和发案时间极其类似。首先,这两个

村子中发生的多起入室盗窃发案时间均在夜间;其次,作案特点呈现出“荔枝沟发案月川不发案、月川发案荔枝沟不发案”交替进行;再次,在两个辖区的监控中,都出现了一名头戴黑色鸭舌帽,脚穿一双白边黑色运动鞋的男子;第四,画面中的男子在每次遇到监控摄像头时,都有一个显著的掩饰动作,即低头快速走过或用手电筒对照,欲使他人无法看到他。警方最终确定该男子就是单独实施系列入室盗窃的犯罪嫌疑人。两所辖区的入室盗窃案件就此串并案侦查。

B 民警经过不懈努力,锁定嫌疑人的准确位置

发案地点位于城乡结合部,外来人口众多复杂,个别地方又处于棚户区改造范围,这给案件侦破工作带来不小的难度。每次发案后,两个行动中队的每一名队员都发挥出连续作战、不怕苦不怕累的精神,坚持到现场挨家挨户地走访排查,向事主细致了解被盗的情况,不放过任何蛛丝马迹。

由于案发时间均为凌晨,而报案者又多在第二日白天报案,这在无形之中增长了队员们查看监控的时间。加上农村村路错综复杂,分叉小路较多,两队队员为确定准确的发案时间,不仅需要调取时长跨度很长的资料,还需要扩大范围搜集嫌疑人沿线大量进出往来的相关信息,更需要花费10多个甚至20多个小时的时间才能捕捉到一丝有价值作用的线索。联合行动队抱着必须侦破

系列入室盗窃案的决心,持续加班加点熬夜查找,几组人员轮班倒,困了就在椅子上休息,饿了就买个面包吃,眼睛酸了就滴点眼药水。24小时不间断侦查,已成为队员们的家常便饭。

联合行动队在做了大量细致的收集工作和连续不断的走访排查工作后,案件终于取得重大突破,逐渐描绘出作案人的行走轨迹,最终确定了这个单独作案人的真实姓名叫洪某全,具有两次盗窃前科。洪某全第一次因盗窃被判刑6个月,第二次因入室盗窃被判刑5年,是一名狡猾的老“独狼”。但是,再狡猾的“独狼”也躲不过三亚公安“猎手”的追踪,联合行动队通过大情报的数据分析,很快研判出洪某全的准确位置在海口美兰机场。

C 嫌犯欲逃往福建,在海口美兰机场被抓获

9月11日上午10时20分,犯罪嫌疑人洪某全在海口美兰机场乘坐飞机,即将于10时40分飞往福建。就在此时,办案民警赶到将洪某全抓获。

犯罪嫌疑人洪某全在到案后,起初拒不承认多次作案的犯罪事实。联合行动队在相关部门的协助下,从洪某全的手机入手调查,发现了一条很有价值的线索。洪某全曾与一个昵称名叫“啊元”的人有多次交易转账记录,转账金额为300元至500元不等。联合行动队判断“啊元”极有可能是洪某全的销赃对象,转账金额应是销赃所得的赃款。联合行动队立即展开调查,以“啊元”作为突破口,查出其真实姓名叫陈某元,并锁定其位于商品街经营的商铺。联合行动队于9月13日顺利将陈某元抓获。

在大量铁证和陈某元指认下,犯罪嫌疑人洪某全对其多次在荔枝沟、月川、南新派出所辖区城乡结合部的村落中实施系列入室盗窃的犯罪事实供认不讳,共核实其3个月内入室盗窃作案31起。联合行动队在洪某全的家中找到了其作案时所穿的白边黑色运动鞋,在其电动车车座下找到了作案所戴的黑色鸭舌帽,追回赃款16000元、手机12部、笔记本电脑1台。至此,历时3个月的城乡结合部系列入室盗窃案件终于圆满告破,等待“独狼”惯偷洪某全的将是法律的严惩。

三亚市公安局吉阳分局依法对涉嫌入室盗窃的嫌疑人洪某全和涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得的嫌疑人陈某元采取刑事拘留措施,目前该案正在进一步侦办中。

3男子贩卖毒品1000多克,受到法律严惩 两人死缓一人获刑15年

据悉,2017年5月,被告人林某通过曾某智(另案处理)认识了被告人王某宝,王某宝得知林某能够通过被告人王某宝购得毒品海洛因,遂与林某约定,由其负责出资,林某负责联系王某宝购买毒品,事成后给予林某好处费。

2017年,被告人王某宝联系被告人林某,欲购买毒品海洛因,后林某联系被告人王某宝购买海洛因。同年10月25日和11月1日,林某的银行账户陆续收到王某宝汇入的购毒款共计8.5万元。同年11月1日,林某将该8.5万元购毒款从其银行账户转账给被告人王某

宝,后王某宝通知林某前往广西上思县进行毒品交易。同年11月2日,林某开车到上思县,从王某宝处购得1板海洛因(重约350克)。之后,林某驾车携带毒品赶往广东省湛江市徐闻县,于当日晚上10时许,在徐闻县灯楼角东北处海边将该毒品交给王某宝。

2018年4月上旬,为购买毒品海洛因,被告人王某宝在澄迈县将购毒款35万元现金,通过曾某智转交给被告人林某。同年13日,林某在澄迈县金江镇文明路将该35万元购毒款存入其银行账户。同年17日,林某

本报讯 近日,海南一中院一审判决一件贩卖毒品案,以贩卖毒品罪判处被告人王某宝、王某宝死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。判处被告人林某有期徒刑十五年,并处没收个人财产人民币10万元。

实习记者 吴佳穗 记者 罗晓宁 通讯员 张余武 马润娇

将该35万元购毒款汇入被告人王某宝的银行账户。同月24日,王某宝通知林某前往广西上思县进行毒品交易。同月25日凌晨,林某开车跟随王某宝来到上思县县城偏僻路边,王某宝将4板海洛因交给林某,两人将该4板海洛因藏匿在林某驾驶的轿车右侧储物格内。同日上午,林某驾车携带毒品前往广东省湛江市徐闻县欲将毒品交给王某宝。当天13时40分许,林某在沈海高速公路遂溪服务区休息时被民警抓获。民警从林某驾驶的轿车里查获4板海洛因(净重共计1392.62克)。同

日16时许,王某宝在广西上思县高速公路一收费站被民警抓获。同月26日凌晨零时许,王某宝携带匕首来到徐闻县灯楼角东北1390米处,准备与林某交接毒品时被民警抓获。

海南一中院经审理认为,被告人王某宝为牟取非法利益,二次向被告人王某宝、林某贩卖海洛因,贩卖毒品数量大;被告人王某宝、林某伙同王某宝购买海洛因,并用于贩卖获利,上述三名被告人的行为均已构成贩卖毒品罪。海南一中院根据被告人王某宝、王某宝、林某犯罪的事实和情节,依法作出上述判决。

格力秋季家装节在海南启动

9月23日,格力秋季家装节在海南启动。选购中央空调,就看格力秋季家装节!高质量的产品,贴心的服务,还有优惠的价格与超值的赠品,都是选择格力中央空调的理由。

大多数情况下,中央空调(多联机)的用电量有波峰、波谷的变化。如果白天出门关闭机组,晚上回家再度开启,会影响中央空调使用寿命,要知道空调开机的瞬间会消耗大量电能,反复开停机一点都不划算!

格力GMV智睿变频变容家庭中央空调可以解决这个问题!聪明的它能够抓住用户使用中央空调的时间规律,通过高效的变频变容压缩机,提升中央空调在30%以下低负荷运行的能效并降低最小输出,实现“用电量

一半”!
格力·寐享卧室专用室内机可以营造舒适温度空间,瀑布式制冷,让凉风带着冷空气缓缓下沉,没有冷风直吹的不适,只有绵绵凉风带来的惬意;不光是冷暖风的送风设计,个性化可调整的送风角度打造出11种送风模式,这样专业的卧室专用室内机,值得你拥有。

活动期间,购机就赠送两年的免费清洗保养服务!同时购买格力GMV智睿变频变容多联机套餐,还送格力净水机WTE-PT63-2X601C、智能家的“云控”服务,且通通都能送货到家,上门安装!动心吗?那就到格力专卖店和各大卖场,参与格力秋季家装节的优惠活动吧!
(广告)

“慢跑·龙华”系列活动启动近千名跑友嗨跑

9月21日下午,“慢跑·龙华”系列活动在海口观澜湖旅游度假区活力开跑。来自全市的跑友和龙华区机关干部近千名齐聚一堂,感受运动带来的激情和快乐。中共龙华区委常委、宣传部长邢为坚,龙华区旅游和文化体育局局长符文,全国政协委员、观澜湖集团主席朱鼎健等领导嘉宾出席活动启动仪式。

据介绍,本届“慢跑·龙华”系列活动已经是第二年举行了,活动自18日启动以来,广大市民群众踊跃报名参加。21日下午五点,随着一声鸣枪响起,近千名跑友从电影公社正式开跑。据介绍,此次慢跑全程共有10公里,分为2个赛程,分别为5.5公里、10公里,途中还设置了6个点位为跑友医疗救护、饮水补给等。除了服务设施配备完善之外,此次赛道宽阔干净,还能在沿途欣赏到电影公社、观澜湖新城、狂野水世界等景点景色,给活动增添不少趣味。经过角逐,最终10公里赛程第一名被用时35分的袁铭摘得;5.5公里的桂冠则是花落用时

19分的薛启鸿。
此外,为提升跑友们的互动体验感,留下难忘快乐的回忆,活动期间还设置了创意拍摄和“车尾箱”集市等环节给跑友们参与。“车尾箱”集市是此次活动举办的一次公益性活动。参与活动的跑友、车主们可以将闲置物品、书籍、玩具用具、创意DIY作品、美食美食等物品在现场摆卖,与其他摊主自由交换,共同用行动倡导循环不浪费的绿色生活,实现闲置资源交换,互惠互利。

本次活动由中共海口市龙华区委、龙华区人民政府指导,中共海口市龙华区委宣传部、海口市龙华区旅游和文化体育局、海口市龙华区商务局主办。活动旨在为庆祝中华人民共和国成立70周年,进一步弘扬爱国主义精神,培育和践行社会主义核心价值观,推动海口市龙华区新时代文明实践活动的深入,展现新时代精神风貌,营造文明实践人人可为,时时可为,处处可为的浓厚氛围。
(通讯员 李珊)